

# 今年一季度经济增长接近 5%

## 受俄乌战争影响 全年增长争取4.8%



财政部长 慕莉雅妮在国会发言

(本报讯) 随着家庭消费的增强, 预计今年我国的经济增长将保持正增长。然而, 需要关注全球形势, 因为乌克兰危机阻碍了全球经济复苏, 这也有可能扰乱国内经济。

财政部长慕莉雅妮估计, 今年前三个月的经济增长将在4.5% - 5.2%之间。这个数字比2021年第一季度的负0.74%好得多。事

实上, 接近2019年第一季度5.07%的经济增长率。

“我们估计2022年第一季度的经济增长将保持在4.5%至5.2%, 中点为5%,” 财长周三(4月13日)表示。

财政部长看到, 截至2022年3月上旬, 多项经济指标有所改善。其中, 消费者信心指数(IKK)、零

售额、机动车销量、水泥销量、用电量增长。

随着我国主要出口商品价格的上涨, 出口也显著增加。因此, 2022年2月的贸易顺差增加了38.3亿美元。

今年全年, 政府预计经济增长率为4.8%至5.5%。这个数字高于2021年的3.69%。即便如此, 俄罗斯和乌克兰之间的战争爆发让全球经济复苏的前景黯淡。事实上, 财政部长表示, 由于俄罗斯和乌克兰之间的战争, 许多世界机构将下调全球经济增长预测。

例如, 经济合作

与发展组织(OECD)决定将全球经济增长预测下调至3.5%, 低于此前预测的4.5%。

同时, 世界银行估计, 2022年东亚和太平洋地区的区域增长将在4%至5%的范围内增长, 也低于此前估计的5.4%。

俄乌战争也给发达国家货币政策正常化带来了挑战。这也增加了全球金融市场的不确定性。

一方面, 发达国家货币政策的正常化是对各国货币高通胀率政策的回应。另一方面, 经济下滑也可能对新兴市场的资本流动造成压力。“这符合重新分配资产以寻找安全地点或避险

资产,” 她说。

### 保持利率

印尼银行(BI)行长贝利(Perry Warjiyo)并未否认过去几年的地缘政治冲突对包括食品价格和能源价格在内的国内价格上涨产生了影响。然而, 预计国内通胀飙升的可能性不会产生传播或根本性影响。因此, 目前BI未上调基准利率。

“因此, 央行对利率政策的通胀反应是通胀压力, 这是根本性的。这是核心通胀的指标,” 贝利说。此前, BI估计印尼今年的经济增长可能达到4.7%至5.5%。(莉丽)

# 联合国教科文组织启动 紧急计划保护珊瑚礁世界遗产

中新网巴黎4月14日电 联合国教科文组织14日启动紧急计划, 保护珊瑚礁世界遗产。该组织警告, 所有列入世界遗产名录的珊瑚礁都面临同样的危险: 它们可能在本世纪末消失。

联合国教科文组织总干事阿祖莱当天在“我们的海洋”会议上宣布相关紧急计划, 旨在为珊瑚礁的生存争取机会, 全球珊瑚礁基金为该计划提供支持。她还呼吁国际社会动员起来,

以防止珊瑚礁灭绝。

列入教科文组织世界遗产名录的珊瑚礁总面积超过50万平方公里, 展现突出的生物多样性; 同时它们在吸收碳排放和保护海岸线免受风暴和侵蚀影响方面发挥着关键作用; 它们的健康与一百多个土著社区的生存息息相关。此外, 它们还是气候变化对全球珊瑚礁影响的参照点。

然而, 关于这些珊瑚礁的科学数据

反映出非常令人担忧的现状。它们的白化速度比以前的专家估计要快得多。这些“漂白”过的珊瑚极易受到饥饿和疾病的影响, 并且其死亡率越来越高。

即便在传统上较冷的拉尼娜时期, 今年也首次发生了大规模的珊瑚白化。若按照目前的排放状况持续到本世纪末, 届时所有列入世界遗产名录的珊瑚礁都可能消失。

据介绍, 有关计

划将以教科文组织及其合作伙伴在2018年的上届“我们的海洋”会议上发起的“强韧珊瑚礁”倡议为基础。强韧珊瑚礁倡议表明, 积极干预措施能够减缓当地压力, 提升当地社区权能有助于他们在不断变化的世界里保持收入和生计。

珊瑚礁保护和恢复是教科文组织认可的“联合国海洋科学促进可持续发展十年”(2021-2030年“海洋十年”)的关键行动

之一。强韧珊瑚礁倡议将持续至2024年, 总计募集资金1000万美元。

另外, 联合国教科文组织与全球珊瑚礁基金之间的合作伙伴关系将加大对发展中国家世界遗产珊瑚礁的气候变化应对能力战略的投资。全球共有29处列入世界遗产名录的珊瑚礁, 该伙伴关系将探索协作机会, 优先支持其中位于发展中国家的19处。(完)

中新网